
 قسم المحاسبة                                                                         المحاضرة الخامسة: العمليات التمويلية

 المرحلة الأولى                        المادة مبادئ المحاسبة

 (:1التمرين )
ديناار أددعاه فاي وانددم المخال د ا ل  00000بدأ عادل نشاطه التجاري برأس ماال دادر   2/4/2002في  -

 تلك السنة تمت العمليات التالية بشأن خساب رأس المال.
 دينار من ونددم مخله. 2000سخب لموردفاته الش وية مبلغ  20/0في  -
 دينار.  0000أضاف نقداً إلى رأس ماله مبلغ  0/7في  -
 دينار. 4000سخب لنفسه بضاعة من المخل سعر بيعها  20/8في  -

 تسجل العمليات التالية لتخديد الرويد النهائي لرأس المال )المبالغ بآلاف الدنانير(.المطلوب: 
 الحل:

  2/4/2002في  -0
 من خا/ الونددم 00000   
 إلى خا/ رأس المال 00000    

 لتجاريبدأ عادل نشاطه ا      
 20/0/2002في  -2

 من خا/ مسخدبات ش وية 2000   
 إلى خا/ الونددم 2000    
 سخب مبلغ لموردفاته الش وية   

3- 0/7/2002  
 من خا/ الونددم 0000   
 إلى خا/ رأس المال 0000    
 إضافة نقد في الونددم إلى رأس المال   

4- 20/8/2002  
 من خا/ مسخدبات ش وية 4000   
 إلى خا/ البضاعة 4000    
 سخب بضاعة لإغراض ش وية   

 خا/ رأس المال
 

 رويد مرخل 20000
 2/4خا/ الونددم  00000
 0/7خا/ الونددم  0000

20000 20000 
 رويد منقدل 20000 
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 (2التمرين)
 ر(:في اخد المنشات)المبالغ بآلاف الدناني 2000إليك العمليات التالية التي خولت   ل شهر خزيران 

 دينار. 000منه بلغت المبيعات النقدية  0في  -0
 دينار دالبادي على الخساب. 000دينار لأخمد ددد سدد من ثمنها  000منه بيعت بضاعة بمبلغ  4في  -2
 دينار نقداً. 200منه اشتريت بضاعة نقداً بمبلغ  0في  -3
 دينار. 000سدد نقداً للمدرد مخمد مبلغ دددر   8/0في  -4
 دينار نقداً. 00منه خول من اخمد مبلغ  00في  -0
 دينار ددبض الثمن دأددع في الونددم. 20خول أرباح أسهم ددرها  00/0في  -0
 دينار. 020بلغت المشردعات النقدية  20/0في  -7
 دينار. 200منه خول من أيراد العقار ما ديمته  20في  -8

 المطلوب: 
 تسجل العمليات التالية في سجل اليدمية. -0
 . 30/0ترويد خساب الونددم في  -2
 الحل
 خزيران 0في  -0

 من خا/ الونددم 000  
 إلى خا/ المبيعات 000   
 بيع بضاعة نقداً    

 
 خزيران 4في  -2

 من مذكدرين       
 خا/ الونددم 000   
 خا/ الدائندن أخمد 000   
 إلى خا/ البضاعة 000    
 لخسابدينار دالبادي على ا 000بيع بضاعة استلم   

 
 خزيران 0في  -3

 من خا/ المشتريات )البضاعة( 200   
 إلى خا/ الونددم 200    
 شراء بضاعة نقداً     
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 خزيران 8في  -4
 من خا/ المدرد مخمد 000   
 إلى خا/ الونددم 000    
 دينار نقداً للمدرد مخمد 000سدد مبلغ    

 خزيران 00في  -0
 من خا/ الونددم 00   
 ا/ الدائندن اخمدإلى خ 00    
 دينار نقداً  00سداد الدائندن أخمد    

 خزيران 00في  -0
 من خا/ الونددم 20   
 إلى خا/ إرباح أسهم )إرباح رأسمالية( 20    
 خول إرباح أسهم دأددع في الونددم   

 خزيران 20في  -7
 من خا/ المشتريات 020   
 إلى خا/ الونددم 020    
 نقداً  دينار 020شراء بمبلغ    

 خزيران 20في  -8
 من خا/ الونددم 200   
 إلى خا/ إيراد العقار 200    
 خول إيراد العقار نقداً      

 خا/ الونددم
 0/0خا/ المبيعات  000
 4/0خا/ البضاعة  000
 00/0خا/ الدائندن أخمد  00
 00/0خا/ أرباح أسهم  20
 20/0خا/ إيراد العقار  200

 0/0خا/ المشتريات  200
 8/0خا/ المدرد مخمد  000
 20/0خا/ المشتريات  020
 

 رويد مرخل 020
 

0020 0020 
  رويد منقدل 020

 
 


